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Сторірка 1

Затверджено склад та графік роботи
атестаційної комісії з атестації
педагогічних працівників Могилів-
Подільської школи мистецтв
10 квітня 2024
10 квітня 2024 року атестаційна комісії Комунального закладу «Могилів-Подільська школа мистецтв»,
утворена наказом Могилів-Подільської школи мистецтв від 9 квітня 2024 року №15 "Про проведення
атестації педагогічних працівників та призначення атестаційної комісії", на своєму засідання прийняла
ряд організаційних питань:

створено атестаційну комісію у складі:
Голова комісії: Басенко Т.Я. – директор КЗ « Школи мистецтв»;
Заступник голови комісії: Петрова Д.Ю. – заступник директора з навчально-виховної
роботи;
Секретар комісії: Гордійчук К.О. – завідувач відділом теорії музики та вокалу;
Члени комісії:

Квачко Т.В. – начальник управління культури та інформаційної діяльності Могилів-
Подільської міської ради;
Дичук О.В. – завідувач відділом народних інструментів;
Миронюк А.М. – завідувач відділом фортепіано;
Токаренко М.В. – завідувач відділом оркестрових інструментів;
Гордійчук К.О. – завідувач відділом теорії музики та вокалу;
Власова Л.В. – завідувач відділом образотворчого мистецтва;
Пахненко А.М. – голова профспілкового комітету.

затверджено адресу електронної пошти mustecka.shkola@ukr.net офіційною для подання
атестаційних документів у електронному вигляді.
затверджено графік проведення засідань атестаційної комісії з атестації педагогічних
працівників у 2024 році. (додаток № 1 до наказу № 16 від 10.04.2024 р.) .

ГРАФІК
засідань атестаційної комісії з атестації педагогічних працівників

Могилів-Подільської школи мистецтв
у 2024 році

№ Назва заходу Термін
виконання Відповідальний

1. Обрання заст.голови та секретаря атестаційної комісії.
Затвердження графіку проведення засідань а/к. 10.04.2024 Голова а/к

2.
Розгляд атестаційною комісією заяв та документів по
атестації педагогічних працівників у міжатестаційний
період.

22.04.2024 Голова а/к

3. Проведення атестації педагогічних працівників. до 19.05.2024 Голова а/к
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